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32.43% 120

19.46% 72

28.38% 105

15.14% 56

4.59% 17

Q6
Are you more likely to be behind during the following time periods:
Answered: 370
 Skipped: 8

TOTAL 370
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I'm usually
not behind

I don't know

During the
first trimester

(October...

During the
second

trimester...

During the
third trimester

(June until ...

ANSWER CHOICES RESPONSES

I'm usually not behind

I don't know

During the first trimester (October through the end of January)

During the second trimester (February through the end of May)

During the third trimester (June until the end of the year on September 30th)


